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Chères concitoyennes, Chers concitoyens,
Les 12 et 19 juin prochains, vous vous rendrez aux urnes 
pour choisir votre député. Je sollicite votre confiance pour 
vous représenter à l’Assemblée nationale et j’ai demandé à 
Eliane Kremer, adjointe au maire à Saverne et conseillère 
communautaire, de poursuivre son action à mes côtés 
comme suppléante. Cette élection revêt un caractère d’une 
grande importance pour notre pays. En effet, les Français 
ont choisi, pour un second mandat, Emmanuel Macron 
comme Président de la République. J’en prends acte car 
je respecte le suffrage universel qui est la seule source de 
légitimité dans une démocratie représentative.

Pour autant, cette élection présidentielle ne s’accompagne 
pas d’une adhésion franche et massive au projet porté par 
le Président et le pays est hélas plus fracturé que jamais. 
De plus en plus de concitoyens souffrent au quotidien et 
ont exprimé leur mécontentement dans les urnes car ils 
vivent le déclassement et l’abandon.

Je suis persuadé que dans l’intérêt supérieur du pays, il 
doit exister une droite libre et indépendante qui puisse 
constituer une autre voie, sérieuse, crédible et efficace.

Politiquement, le Président de la République cherche à 
mettre en place un parti unique en soutien à son action et 
veut installer l’extrême droite et l’extrême gauche comme 
étant son opposition. Une telle stratégie est très dangereuse 
car elle pourrait aboutir à ce que la seule alternative à sa 
politique soit le choix des extrêmes.

Je me bats pour rééquilibrer les pouvoirs et éviter qu’ils 
soient tous entre les mains d’un seul homme.

Au cours des cinq dernières années, Emmanuel Macron 
a tout fait pour réduire le rôle de l’Assemblée nationale. 
Or ce dont je suis certain, c’est qu’il ne peut y avoir de 
démocratie que s’il y a au sein du Parlement, des groupes 
politiques forts qui permettent un débat d’idées puis des 
prises de décisions cohérentes, qui s’inscrivent dans la 
durée afin de redresser la France. Ainsi, je suis candidat 
au titre de l’union de la droite et du centre, pour qu’il y ait à 
l’Assemblée nationale un groupe parlementaire lucide, prêt 
au dialogue et ceci sans sectarisme mais aussi sans être 
soluble dans un parti unique présidentiel.

Vous me connaissez désormais. Vous savez que je ne 
ménage jamais ma peine pour défendre l’intérêt général, 
à la fois sur notre territoire et à Paris. Si vous consultez les 
classements des députés, vous constaterez que je suis très 
régulièrement classé parmi les dix députés les plus actifs 
au Palais Bourbon.

Lorsqu’on a l’honneur d’être élu député grâce à vos 
suffrages, il n’est pas question de fuir ses responsabilités et 
de ne pas assumer ses obligations.

Je compte sur votre soutien, faites le choix
« du cœur, des convictions et de l’action » !

Votre député

"Aujourd’hui, je veux continuer à m’engager aux côtés de Patrick Hetzel parce que c’est un homme 
compétent et travailleur qui a l’intérêt général chevillé au corps. C’est avec plaisir que je travaille 
avec lui. Animée de convictions sincères, je veux agir concrètement pour notre territoire."

Suppléante, Adjointe au maire de Saverne et Conseillère communautaire
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Avec confiance, votez Patrick HETZEL • Met Vertraue, wähle fer de Patrick HETZEL

Je veux me battre pour une nouvelle étape de décentralisation. Le quinquennat qui vient 
de s’achever est celui de la recentralisation et de la défiance vis-à-vis des élus locaux. Il faut 
que l’Etat fasse confiance aux collectivités et laisse se développer les initiatives locales. L’Etat 
doit arrêter de fonctionner avec une logique où tout serait décidé à Paris. Je m’engage aussi 
fermement et résolument pour que l’Alsace puisse retrouver sa place comme région 
de plein exercice. Pour cela, la Collectivité Européenne d’Alsace doit disposer de nouvelles 
capacités d’action, en grande proximité, au service des Alsaciens.
Je veux protéger et promouvoir la spécificité de notre droit local qui comporte des 
richesses extraordinaires et garantir un socle permettant la transmission de notre culture 
alsacienne.
Avec vous, je m’inscris résolument dans le pari de l’intelligence collective.
Ensemble, gardons notre destin local et national en main. 

• L’augmentation du pouvoir d’achat est un objectif 
indispensable pour redonner confiance. Il faut 
ramener le prix à la pompe à 1,50€ par litre par la 
baisse des taxes.  Il faut réduire les charges des salariés, 
défiscaliser intégralement les heures supplémentaires et 
permettre la conversion des rtt en salaires, développer 
l’intéressement, revaloriser les petites retraites et les 
pensions de réversion en fonction de l’inflation.
• La création d’emploi doit être une priorité. Il faut 
diminuer les charges et les impôts qui pèsent sur les 
entreprises car ce sont elles qui créent l’emploi. Le 
credo est simple : plus de libertés et moins de normes ! 
Favorisons la création et la reprise d’entreprise et assurons 
la promotion de l’artisanat, de l’industrie et des services 
afin de créer et de maintenir des emplois localement.
• Les revenus du travail doivent rapporter plus que 
les revenus de l’assistance. Pour une vraie solidarité, il 
convient de privilégier une allocation sociale unique dont 
le montant sera plafonné à 75 % du SMIC. 
• La lutte contre les fraudeurs sociaux et fiscaux doit 
être implacable avec notamment la suspension des 
prestations ou des crédits d’impôts.
• Le système éducatif français doit redevenir l’un des 
meilleurs du monde. L’urgence est l’apprentissage des 
savoirs fondamentaux en concentrant l’école primaire sur 
l’apprentissage de la lecture, du calcul, de l’écriture et de 
l’histoire.
• Les actions en faveur de l’apprentissage à tous les 
niveaux de formation doivent être intensifiées.
• La formation tout au long de la vie est à favoriser 
pour permettre à ceux qui le souhaitent d’évoluer 
professionnellement ou de rebondir.
• La famille est l’un des piliers de notre société. L’Etat ne 
peut pas tout et les familles doivent prendre leur part dans 
l’éducation et la transmission de valeurs fondamentales 
de notre société comme le respect et le mérite.
• Le défi des solidarités et du handicap doit être relevé. 
Cela passe par un soutien fort aux personnes en situation 
de handicap et à leurs aidants.
• Le système de santé doit être modernisé sans 
remettre en cause la solidarité qui en est son 
fondement. Luttons contre les déserts médicaux et 
favorisons la solidarité intergénérationnelle et les services 
d’aide à la personne au plus près des besoins.

• La justice doit être plus efficace et plus rapide.
• La lutte contre le réchauffement climatique doit être 
une priorité. L’environnement doit être préservé. Nous 
devons aller vers une économie décarbonée, soutenant 
une filière française des énergies renouvelables, 
modernisant l’industrie nucléaire, développant 
l’hydrogène, le fret ferroviaire et les biocarburants.
• L’agriculture et la ruralité doivent être véritablement 
défendues. Les agriculteurs sont les garants de notre 
indépendance agricole et de notre sécurité alimentaire. 
• Le commerce de proximité mérite une attention 
toute particulière et doit être soutenu.
• Le maintien des services publics en ruralité doit 
également être une priorité.
• La dette de l’Etat doit enfin être maîtrisée. Il en va de 
la souveraineté de la France et nous le devons à nos 
enfants.
• La première des libertés est le droit à la sécurité et 
à la tranquillité. Nous devons réduire la délinquance, 
mieux assurer la sécurité de nos campagnes et davantage 
venir en aide aux victimes.
• Une lutte implacable contre le terrorisme doit être 
menée.
• Le projet européen mérite d’être relancé : il nous a 
déjà apporté plus d’un demi-siècle de paix. Recentrons 
l’Europe sur ses principales priorités stratégiques : la 
sécurité et les frontières, l’immigration, l’énergie, la 
recherche, le numérique, l’agriculture et bien entendu la 
monnaie unique.
• La promotion et la diffusion du bilinguisme franco-
allemand sont une chance extraordinaire. C’est un 
élément fort de notre identité alsacienne mais c’est aussi 
un levier important d’une dynamique d’ouverture vers 
nos voisins européens.
• Notre pays doit retrouver son rôle politique et 
militaire de premier rang.
• L’immigration incontrôlée doit être stoppée.
• Le rayonnement de la France passe aussi par 
sa culture, l’excellence de sa recherche et ses 
performances sportives. Soutenons le bénévolat qui 
est une vraie richesse pour nos clubs et nos associations.
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DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !


